

济宁将建设覆盖城乡的公共教育服务体系 年内改造116所农村学校食堂

本报济宁9月10日讯(记者 马辉 汪洸 通讯员 邓旭) 10日,济宁市召开第29个教师节庆祝大会。济宁市委常委、组织部长何思清在会上说,全市要坚持教育公平政策取向,建设覆盖城乡的公共教育服务体系。何思清说,县级政府要坚持教育公平政策取向,注重“向农村倾斜,向欠发达地区倾斜,向薄弱学校倾斜,向弱势群体倾斜”,建设覆盖城乡的

公共教育服务体系。加快实施校舍安全工程,同步实施农村中小学取暖、食堂、改厕改造,2013年全面完成工程任务,确保所有校舍全部达到抗震设防和综合防灾要求。“要把学校食堂升级改造,作为教育重点建设项目和学生营养改善计划配套工程。”何思清说,年内全市将改造116所农村中小学食堂。2015

年底建设改造557所食堂,为农村中小学配备饮水设备,确保学生能喝上热水、吃上热饭。鼓励建立学校联盟,引导“名校建分校”、“名校领新校”、“名校带弱校”,推动优质学校和薄弱学校资源整合,通过委托管理、结对帮扶等方式,扩大优质教育资源覆盖面。关注农村教育,努力增加政府对农村教育的投入。开展县域内城乡教育交流,

每年引导50所城市学校与农村学校结对帮扶。完善城乡教师交流制度,推动校长和教师在城乡与学校之间合理流动,全市每年安排1000名农村教师到城镇学习交流,2000名城镇教师到农村支教,均衡配置办学之源、教师资源。在会上,通报表彰了60名济宁市第二届名校长,60个济宁市师德师风建设先进团队和100个济宁市师德模范。

名校长访谈

专业化引领持续发展

——济宁市霍家街小学总校长李玲玲

“获得‘名校长’这份荣誉,我感到十分自豪,这离不开全校师生的共同努力。”济宁市霍家街小学总校长李玲玲说,在教育均衡格局的背景下,作为一名校长,她觉得责任任重道远,必须以校长的专业化引领教师和学校的持续发展。

“教育行业不同于其他行业,‘以人为本’的管理理念必须贯穿其中。”李玲玲说,所谓的“以人为本”,就是以高尚的人格、无私奉献的行为、高度的事业心和崇高的责任感去感染师生,以校长的专业化引领教师和学校的持续发展。

李玲玲说,要找准学校发展新的增长点,构建学校核心价值理念。目前,学校正在积极营造“和谐雅致、魅力四溢”的和雅文化,塑造“博学奉献,乐业知新,谦和雅正”的儒雅教师,培育“品正志高,学思相成”的文雅学子;创建“书香醇美、和谐雅致”的和雅校园,搭建“互动配合、和谐融通”的家校桥梁,铸品厚基,塑己育人,这些举措大大提升了学校文化品位。



把一中办成一流学校

——济宁市第一中学校长 李岩

9月1日,济宁一中北湖校区正式运行,这是百年一中的大事。

“百年一中正在迎来快速发展期,学校全体教职工提出把学校办成全省、全国乃至世界一流学校的美好愿景。”济宁一中校长李岩说。

2013年高考,济宁一中也取得丰硕的成果,156人次获得自主招生加分资格,使济宁一中跻身全省前4名。“这些成绩,都激励着我们,让学生们在一中这片育人的沃土中学做人、学求知,用更加优异的成绩回报父母、回报社会。”李岩说。

济宁一中始建于1902年,初名为直隶州官立中学堂,系清末山东省兴办最早的“新学”之一,有着悠久的历史 and 光荣的传统。李岩告诉记者,百余年的办学历史,留下深厚的历史底蕴和丰富的文化内涵,形成了“求实质朴、团结民主、拼搏奉献、争创一流”的一中精神,在文化底蕴和一中精神的感召下,一中人要不断超越自我,创新发展,继续实现突破。



构造理想的课堂教学

——济宁市文昌阁小学校长 张永青

教学质量是学校的生命线。

这是张永青一直所奉行的。所以,在学校的管理上,针对教学质量,她始终不放松。张永青告诉记者,在这一理念下,她提出了“构造理想课堂”的想法,把每年的3月和10月定为“构造理想课堂教学月”,让教职工都参与听评课活动。

同时,积极开展晨诵、午读,以及家校共读等活动,让学生、教师、家长诵读经典,每周开设阅读课,养成良好的读书习惯。“依托着学校开展的丰富多彩的活动,学生们在这里学到了更多的知识,快乐地去学习。”张永青说。

从1986年大学毕业至今,张永青怀着对教育的热爱,曾在各种教育岗位上工作过。“我从教27年,任校长10年。每到一个岗位,就根据学校的实际情况,坚持以教育教学为中心,以教师的专业发展为抓手,以提高综合办学水平为重点,以全面实施素质教育,全面提升学生素质为目的而去奋斗。”张永青说,在从教生涯中,她始终秉持着一切以学生为核心的信念。

坦然追求教育的极致

——济宁市育才中学校长 乔德金

“学校是我魂牵梦绕的地方。一走进校园,我就充满激情和兴奋;一接触学生,我就感到快乐。”济宁育才中学校长乔德金说。

从教28年来,他从一名普通教师、班主任,到现在一名高中校长。乔德金表示,这份职责和使命一直都是神圣的。

育才中学把全员育人作为目标,坚守“普育英才”的核心办学理念,更好地满足学生和社会对个性化、差异化、可选择性的学校教育的要求。“让育才中学4000多名学生在高中阶段得到充分的发展和提升。每一位学生都是学校的骄傲,祖国的未来。”乔德金说。

乔德金是第二次被评为济宁市名校长。“这个荣誉,促使我不停地思索教育的本源和目的,不断追问学校存在的意义与价值。”乔德金表示,他时刻铭记教育是一项神圣的伟大事业,将以更加坦荡的心胸、更加淡然的心态去追求教育的极致。

李玲玲 ① ② 张永青
李岩 ③ ④ 乔德金

本版图片 张晓科 摄

本报记者 马辉 汪洸

世界顶尖技术领跑蓝天 未来超越与梦想并存 高效能新锐 SUV 马自达 CX-5 划世登场

还在为没有亲身体验过最热门的SUV——长安马自达Mazda CX-5(以下简称CX-5)而感到遗憾?不用着急,近日,经销商从长安马自达济宁东润源4S店了解到,济宁东润源店马自达CX-5试驾有礼活动火爆进行中,店内扫楼二维码还有礼品等您拿,活动期间购车更可享优先提车权,还在等什么,快到店试驾吧,详情请咨询经销商:0537-3208222。

搭载马自达全球革新技术“创驰蓝天”(SKYACTIV TECHNOLOGY)和“魂动”设计理念的高效能新锐SUV车型——国产Mazda CX-5作为马自达的旗舰车型,CX-5采用“魂动”设计概念,全车配备以“创驰蓝天发动机”、“创驰蓝天变速箱”、“创驰蓝天车身”、“创

驰蓝天底盘”为核心的“创驰蓝天”技术,使得CX-5百公里综合油耗仅为6.7L,也使得CX-5成为在设计、驾驶乐趣、环保与安全性能等方面实现更新的新一代跨界SUV。

外观设计方面,首次在全产车上全面采用马自达最新设计主题“魂动”,外形上力图表现随时准备起飞扑向猎物的猎豹形象,彰显出强大的生命力和驱动力。

安全性方面,全新进口CX-5采用新一代轻量化高强度“创驰蓝天车身”,全车系标配大型帘式安全气囊和前排侧气囊、DSC(动态稳定控制系统;转向防滑装置)以及TCS(牵引力控制系统),为用户的安全出行全力保驾护航。全车系标配EBA(紧急制动辅

助系统)和ABS(防抱死刹车系统),可有效避免事故,提供全方位安全保障。

此外,马自达CX-5车型上的SKYACTIV TECHNOLOGY体现了不仅仅是创驰蓝天发动机技术的运用,同时还包括了SKYACTIV-BODY轻量化高强度车身结构和SKYACTIV-CHASSIS高性能轻量化悬架技术,这也是马自达第一辆国产车型上运用这一技术。

Mazda CX-5在海外创造了超乎想象的畅销纪录,不仅获得2012年日本SUV销量冠军,全球销量也早已突破20万,在各地地区都广受欢迎。Mazda CX-5还在世界各地斩获包括“沃德全球十佳发动机”、“欧洲最佳SUV”在内的60多项重量级奖项,在业界赢得超乎想象的认可和好评。



长安马自达济宁东润源销售服务店
销售热线:0537-3208222
预约试驾:0537-6086677
服务热线:0537-3166999/2988393
地址:济宁市高新区327国道(南黄岗)市车管所西2公里路南
网址: http://dealer.hqauto.com/100018999/



扫描有惊喜